



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Formiga
Setor de Assuntos Institucionais
 Rua São Luiz Gonzaga, s/n - Bairro São Luiz - CEP 35570-000 - Formiga - MG
 3733228434 - www.ifmg.edu.br

EDITAL 09/2023

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA - PIBID

RETIFICAÇÃO Nº 1

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – CAMPUS FORMIGA, nomeado pela Portaria IFMG nº 1.173, de 20/09/2019, publicada no DOU de 23/09/2019, Seção 2, pág. 29, no uso de suas atribuições legais e das que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475/2016 de 06/04/2016, publicada no DOU de 15/04/2016, Seção 2, pág. 17. Retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22., no uso de suas atribuições, torna pública a **Retificação Nº 1** do Edital 09/2023 referente ao CADASTRO DE RESERVA para o Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência (PIBID).

Onde se lê:

11. DO CRONOGRAMA

Data	Etapa	Local
15/03/2023	Lançamento do Edital na página do IFMG/ <i>Campus</i> Formiga	site
De 15/03/2023 até as 23h59min59s do dia 23/03/2023	Período de inscrição dos candidatos	https://forms.gle/XGBAhr7A6qb9NtGe9
24/03/2023	Homologação das inscrições	site
03/04/2023	Resultado preliminar	site
03/04/2023	Recursos do resultado preliminar	site
05/04/2023	Resultado final	site


Leia-se:


11. DO CRONOGRAMA

Data	Etapa	Local
------	-------	-------

15/03/2023	Lançamento do Edital na página do IFMG/ <i>Campus</i> Formiga	site
De 15/03/2023 até as 23h59min59s do dia 28/03/2023	Período de inscrição dos candidatos	https://forms.gle/XGBAhr7A6qb9NtGe9
29/03/2023	Homologação das inscrições	site
03/04/2023	Resultado preliminar	site
03/04/2023	Recursos do resultado preliminar	site
05/04/2023	Resultado final	site

Formiga, 22 de março de 2023.

 Documento assinado eletronicamente por **Washington Santos da Silva, Diretor(a) Geral - Campus Formiga**, em 22/03/2023, às 16:42, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

 QRCode Assinatura A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadoes> informando o código verificador **1498659** e o código CRC **1E6BADEE**.

23211.000382/2023-96

1498659v1